11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 19.11.2018 16:49:23

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 20.11.2018 18:56:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/299535/answer/299557




3mpaBcTByiTe. [IpuBeneHHbIE TTOKA3aTeNIH SBISIOTCS TOTPAaHUYHBIMU ¥ ObIBAIOT 00PATUMBIMHU. XOTS
MOTYT CBUIETENTbCTBOBAThL ¥ O BHYTPUYTPOOHOU aHOMAJIUU PA3BUTHUS OPTaHOB MOUEBHIBOSILIEH
cucrteMbl. B mo6oM cnydyae Halo HaXOOUTHCS TIOM TPUCTATbHEIM HaOMI0JeHUeM aKyIepa-THHeKOoJIora.



